
平成 20 年度 第 1 回帯広市健康づくり支援部会議事録 

                                   日時：平成 20 年 8 月 25 日（木） 

                                      19 時 40 分～20 時 00 分 

     場所：帯広市役所 10 階 第 3 会議室 

 

● 会議次第 

1 開会 

2 部会長選出 

3 副部会長選出 

4 会議 

(1) 前会議の議事録確認 

(2) 第四期高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画の策定について 

(3) その他 

5 閉会 

 

● 出席委員  若林委員、松崎委員、本吉委員、高橋委員（き）、角谷委員 

有岡委員、高橋委員（セ） 

欠席委員  佐和委員 

 

● 議事録 

○ 事務局 

お晩でございます。 

皆様おそろいですので、はじめさせていただきます。 

本日は大変お忙しいところ、また、お疲れのところご出席いただき、誠にありがとうご

ざいます。 

開会に先立ちまして、委員及び専門委員が改選され、はじめての会議となりますので、

改めて委員の皆様に自己紹介をお願いします。 

委員 7 名の自己紹介 

     健康推進課職員 神田課長、五十嵐係長自己紹介 

     なお、本日は専門部会が同時に開催されているため、福田館長、健康推進課補佐の 

野澤は欠席させていただいておりますことをご了承願います。 

それではただいまから、平成 20 年度第 1 回健康づくり支援部会を開催させていただ 

    きます。 

     本日の委員の出席は、健康づくり支援部会、委員 8 名中 7 名のご出席をいただいて 

    おり、出席人数が委員の過半数を超えていますことから、本日の部会は成立しており 
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    ますことをご了承願います。 

     これより、部会長が選出されるまでの間は、神田課長が進行役を努めさせていただき 

    ます。 

 

○ 事務局  

それでは、恐縮ですが、部会長が選出されるまでの間私が進行役を務めさせていた 

    だきます。 

次第の 2、部会長の選出をお願いしたいと思います。部会長の選出は帯広市健康生 

    活支援審議会条例施行規則第 3 条第 4 項の規定により、専門部会の委員の中から 

    選挙により選出することとされています。 

    早速ですが、部会長の選出方法をどのようにすべきかお諮りいたします。 

 

○ 委員   氏名推薦でいかがでしょうか。 

 

○ 事務局 

     ただいま氏名推薦のご提案がございましたが、部会長の選出は、氏名推薦によるも 

    のとしてよろしいでしょうか。 

 

○ 委員   同意 

 

○ 事務局 

     それでは、どなたか指名推薦をお願いいたします。 

 

○ 委員   部会長には帯広市医師会の佐和先生を推薦します。 

 

○ 事務局 

     ただいま、部会長に佐和委員の推薦がございました。他にございませんか。 

 

○ 委員   なし 

 

○ 事務局 

     他になければ、部会長は佐和委員とさせていただいてよろしいでしょうか。 

 

○ 委員   同意 
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○ 事務局 

     ご異議なしということで、部会長には佐和委員にお願いいたします。 

     次に、次第 3、副部会長の選出ですが、審議会規則 3 条第 6 項により、副部会長は部 

    会長の指名により選出することになっております。 

     部会長につきましては本日欠席されていますので、副部会長につきましては、次回の 

    当部会で指名することになりますので、ご了承をいただきたいと思います。 

     この後の議事進行につきましては、本来であれば部会長、副部会長が進めていくの 

    ですが、二人ともいらっしゃらないということで、仮議長を選出していただき、進行をお 

    願いしたいと思います。 

     このように取り計らってよろしいでしょうか。 

 

○ 委員   同意 

 

○ 事務局 

     それでは、仮議長の選出について、どのようにいたしましょうか。ご意見をいただきた

いと思います。 

 

○ 委員   指名推薦でいかがでしょうか。 

 

○ 委員   同意 

 

○ 事務局 

     それでは、どなたか、指名推薦をお願いいたします。 

 

○ 委員  若林委員を推薦したいと思います。 

 

○ 事務局 

     ただいま、仮議長に若林委員の推薦がございました。 

     よろしいでしょうか。 

 

○ 委員   同意 

 

○ 事務局 

     それでは、仮議長を若林委員にお願いいたします。 

     早速ですが、議事の進行をお願いしたいと思います。 
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○ 仮議長 

     仮議長ということで進行役を努めさせていただきますのでよろしくお願いいたします。 

     それでは、次第 4 の会議に入らせていただきます。 

     まず、平成 19 年 2 月の健康づくり支援部会と 20 年 6 月の高齢者支援部会・健康づく 

   り支援部会合同部会の議事録の確認について議題といたします。 

     この議事録は、この場でご確認いただいた後、公開される予定となっております。 

     委員の皆様にご質問やご意見をいただく前に議事録の訂正があるようですので、事 

    務局からお願いします。 

 

○ 事務局 

     一箇所議事録の訂正がございます。 

     合同部会議事録 18 ページ 巡視的を自主的に訂正願います。 

 

○ 仮議長 

     それでは、議事録についてご意見やご質問があればお願いします。 

     別になければ、会議録は了承されたものとします。 

     次に第四期高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画の策定状況について事務局か 

    ら報告お願いします。 

 

○ 事務局 

     お手元にお配りしております、第四期帯広市高齢者保健福祉計画・介護保険事

業計画の策定状況について、ご報告させていただきます。 

     この策定状況でありますが、去る６月２３日に開催されました高齢者支援部

会・健康づくり支援部会の合同部会において、計画策定の目的・スケジュ－ル 

などについてご説明させていただき、ご了承を得ております。 

この度、帯広市健康生活支援審議会の委員及び専門委員が改選され、健康づ 

くり支援部会に４名の新しい委員の方がいらっしゃいますことから、再度、簡 

単にご報告させていただきます。 

       この計画策定の目的といたしましては、長寿社会にふさわしい高齢者保健福 

祉サ－ビスの目指すべき基本方向と、取り組むべき施策を明らかにすることを 

目的としております。 

     また、計画策定の法的根拠といたしましては、老人福祉法と介護保険法に基

づき策定することが義務付けられております。 

       本計画は１期３年とし、現行の計画は平成１８年度から平成２０年度までを

期間とした第三期計画でありますが、今年度が最終年度となっておりますこと

から、今年度中に平成２１年度から平成２３年度までの３年間の新たな第四期

 4 



計画を策定することになっております。 

     計画策定スケジュ－ルでありますが、２ペ－ジ目の表で具体的にお示しをし

ておりますが、計画の審議及び、まとめにおきましては、高齢者支援部会と当

部会の合同部会で、おおむね６回程度の審議を受けまして計画素案をまとめ、

１２月の生活支援審議会において了承をいただきたいと考えております。 

      現在、策定にあたりまして、介護保険課、高齢者福祉課では市民、もしくは介

護事業者、介護労働者の方を対象にアンケ－ト調査を実施しております。 

      また、来月には市内各コミセンにおきまして、一般市民の方々との意見交換会

も実施していきたいと考えております。 

    こうした調査等の結果を参考にしながら合同部会の審議をいただき、１２月に

は約１ケ月間かけてパブリックコメントを実施いたしまして、所管の常任委員

会にお諮りし、第四期計画を決定していきたいと考えております。 

      短期間での策定スケジュ－ルとなりますが、皆様のご協力を得て取り組んで参

りたいと考えておりますので、よろしくお願い申し上げます。 

     報告は、以上であります。 

 

○ 委員   合同部会は、今後何回か開催される見込みということでしょうか。 

 

○ 事務局 

      はい、そうでございます。 

      日程等につきましては、後日ご連絡をさせていただきながら、開催させていただきた

いと思っております。 

 

○ 仮議長 

      他になければ、終了いたします。 

      その他全体を通して何かございませんか。 

 

○ 委員   次回の合同部会はいつ頃行われる予定ですか。 

 

○ 事務局 

      予定といたしましては、９月下旬から１０月初めくらいに、第２回合同部会を考えてお

ります。 

最終的には３、４回程度重ねて、１ヶ月に１回程度のスケジュールになるかと思いす 

が、進めせていただきたいと考えております。 

皆様大変お忙しい中申し訳ございませんが、スケジュールがつまってきております 

ので、ご了解いただきたいと思います。 
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○ 委員   日程は決定されて知らせが来るのでしょうか。若干幅を持たせたり、希望をと

ったりはしないのでしょうか。 

 

○ 事務局 

      主体は高齢者福祉課でありますので、高齢者福祉課と協議したいと思います。 

もし、早めにスケジュールをお出しできるのであれば、そのようにしたいと思います。 

 

○ 仮議長 

以上で議題につきましては、終了といたします。 

次回の健康づくり支援部会の日程につきましては、その時点で事務局と調整してご

案内させていただきます。よろしいでしょうか。 

 

○ 委員   同意 

 

○ 仮議長 

      他に、本日の議題以外でも構いませんが、委員の皆様から何かございませんか。 

      それでは以上で予定されている議事は終了いたしました。 

      本日はこれで閉会とします。 

      お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


